

创建全国文明城市和省级卫生城市

《哪位小朋友想成为高跷队的一员》跟踪报道

10余名小朋友报名“儿童高跷班”

上了一堂课,他们已经可以“走几步”

本报讯(记者 姚连红)连日来,“儿童高跷班”招生的消息引起了不少家长的关注,小朋友们踊跃报名。经过两天

的培训,孩子们绑着高跷腿已经能走几步了。

近日,市区“民族高跷葡萄湾同乐

会”计划招收10名儿童,免费传授高跷技艺。凡是喜欢高跷,不怕吃苦的7岁以上的孩子可报名学习。本报以《哪位小朋友想成为高跷队的一员》为题对此事进行了报道。很多家长给记者打来电话想让孩子学习踩高跷。最终,10余名小朋友正式成为“儿童高跷班”的一员。

3月18日下午,在市区南湖公园旁的小广场上。伴着有节奏的鼓点,10余名小朋友在教练的指导下,绑上高跷腿,学习踩高跷(左图)。这是“儿童高跷班”第一次开课。一名小女孩第一次绑上高跷腿,又新鲜又紧张,站起来时一直扶着教练。在教练的鼓励下,练习了一会,她便能独立踩着高跷走几步了。“放下手机,走到户外,在专业人士的指导下学习踩高跷的传统技艺,是一件好事,我们家长全力支持。”家长刘先生道。

“儿童高跷班”的刘教练告诉记者,别看孩子们年龄小,但学起来很快。希望家长能督促孩子坚持下来,在学习踩高跷的过程中磨炼意志,收获乐趣。



我要说



热线 3155665

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

财物失而复得

市民李女士:前几天,我带着女儿坐321路公交车去亲戚家。在终点站下车时,我把一个女士手包落在了公交车上。到了亲戚家,我才想起手包忘了拿。当时我非常着急,因为包里除了有600多元现金,还有手机、车钥匙和数张银行卡。我赶紧拨打公交服务热线求助。工作人员经过核实后回电话告诉我,公交司机胡昭阳发现车内遗落的手包后,已将它妥善保管。之后,我赶到公交公司,从相关工作人员手中领回了我的手包。包内的财物一样不少。非常感谢这名认真负责的公交司机!

女士主动载我一程

市民姜女士:3月18日一早,我出门准备去给孩子开家长会。到了楼下,我才发现电动自行车没电了。孩子的学校距离我们小区并不远,我决定走着去。出了小区,我快步往学校走。这时,一名骑着电动自行车的女士放慢车速,问我是不是去开家长会,她可以带我一段。原来,她也是学生家长,见我手里拿着笔记本,就主动问问我。我当时很感动,坐上了那位女士的电动自行车,很快便到了学校。这件事虽然小,但是让我感受到了温暖。 孙亮 整理



我来拍



地址:新华路一塑小区附近

这里的人行道上有“洞”,“洞”里放了一块石头,行人路过这里纷纷绕行。希望相关部门尽快修复这里的路面,消除安全隐患。 李婉秋 摄



日前,新华区泰和社区联合沧州市科协,邀请沧州中西医结合医院的医生来到辖区,为居民讲解健康知识。 刘美媛 彭爱 摄

新华区欣欣家园社区志愿者 清理9车杂物 为小区“减负”

本报讯(通讯员 杨阳 记者 刘冰祎)日前,新华区欣欣家园社区组织志愿者到南苑小区开展集中清理行动。两天时间里,志愿者清理了堆放在公共区域的杂物。小区经过“减负”整洁了许多。

南苑小区共有7栋居民楼。此前,有居民将破旧木柜、沙发等杂物堆放在楼前的空地和楼旁角落里。此外,一些居民楼楼道也成了各类杂物的“储藏间”。这些杂物一直得不到清理,不仅挤占公共空间,还影响美观。

日前,欣欣家园社区向居民发出清理杂物的倡议。一些居民

主动将自家堆放在外的杂物清理干净,不过仍有一些杂物迟迟无人清理。为此,社区找来清运工人,组织志愿者来到南苑小区。大家分工合作,有的梳理杂物堆放的位置,联系相关居民尽快对杂物进行清理,有的将杂物抬上车,配合工人运出小区(右图)。

清理杂物之余,志愿者还清理了粘贴在居民楼单元门口等处的小广告。两天时间里,在志愿者和居民的共同努力下,小区面貌焕然一新。



我是文明市民 要为城市争光
我是燕赵儿女 要为河北争气

新华区安馨家苑

十几根线缆垂在小区门口

相关部门:尽快查看处理

本报记者 彭爱 摄影报道



【市民反映】 近日,家住新华区安馨家苑的刘女士向记者反映:他们小区门口的上方垂着十多根线缆,行人和车辆经过这里的时候十分不便。希望有关部门关注这个情况,消除安全隐患。

【现场调查】 3月12日,记者来到新华区志强路安馨家苑小区门口看到,有十几根黑色线缆悬在半空,每根线缆有拇指般粗细,线缆的中间位置被四根红绳捆绑着。这些线缆距地面约两米左右,一些大型车辆经过时,线缆几乎碰到车顶(左图)。记者观察发现,几根线缆的外绝缘层已经脱落,露出了内部的金属丝。

“这些低垂的线缆看着很危险,我

们每天从这里经过都提心吊胆,希望有关部门能将这这些线缆架高一些。”刘女士告诉记者。

【部门回复】 随后,记者就此事联系了市区的几家通讯公司。几名工作人员详细记录了低垂线缆的具体位置,表示将前往现场查看,确定产权单位后及时进行处理。

扫码看 料更多

小区门口的上方垂着十多根线缆……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

